

## V7/50 主說.....這是我口中的話語，它是最重要的！

2009年11月3日 - 來自主，我們的上帝和救主 -

主對提摩太說的話，為提摩太和但以理，以及所有耳朵聽見的人

**主耶和華這樣說.....** 我的兒子，有一些人那些努力讓自己坐在我的餐桌旁的人，他們卻在“體積”中拒絕了我的話語。他們渴望聽到我的話，但同時拒絕它，因為他們無法忍受聽到我對這一代人所說的話的真實性，以免他們感到內心定罪。

因為正如它是這樣寫的，即便到今天，“他們像人一樣來到你面前.....他們坐在你面前，好像他們是我的人，他們聽到你的話，但他們不會對它們採取行動。因為他們的嘴巴，他們說恭維和假裝表現出很多的愛，但他們的心追求他們自己的方式。事實上，對於他們來說，你是一首可愛的歌曲，聲音很悅耳，可以在樂器上演奏得很好。因為他們聽到了你的話，但是他們不會這樣做。”

然而，我的子民將依靠信心生活，並且已經走進那些已經給予他們的。對於那些真正了解我的人密切關注我的每一句話，並且聽取並聽從我現在所說的話，對他們的意見，聽聽那些即將到來並給予這一代人的。因為我現在所說的必須放在第一位;而真理信中所包含的內容是最重要的，必須被帶到所有人面前來看。

並不是說這個詞是優越的，也不會被認為不如“真理經文”中的“我的話語”。因為我的話語是我的話語.....兩者都是聖經和真理。因為我所說的在聽到我的先知的時候所寫的，是為了這一代人被提出來和接受它們，所有人都要聽到.....最重要的是.....他們是否會聽到或者他們是否會迴避。

正如在過去的任何時候，我通過我的僕人和先知說話的，他們轉過來都寫下並大聲說話，說：“耶和華如此說”，所以它在這個時候，即使在這個時代的結束在你身上。

因為目前從我口中獲得的是最重要的，並且不得放在前面所說的“我的話語”之後;也不是另一個的基礎，好像從我自己的口中出來的話需要任何東西來維護它;當我自己說出來時，任何其他證人都不需要證明我的話語是我自己的。

我的話語站立！.....它很容易被我的和我所居住的人所認識.....因此，讓我現在的話語與我的以前的話完全一致.....因為它確實與我的話完全一致正如它是.....它是直的然而與男人歪曲的東西相比。

這是很少有人考慮過的智慧，他們也沒有理解.....如果一個承認我的人缺乏洞察力，由於聽力仍然沉悶的耳朵和眼睛看不清的眼睛，讓他們只用我的話語測試我的話語。對於任何在我的話語之外進行考驗的人，根據人的話語或教義，將在主面前失敗並被藐視，因為我作為審判者。

因為你沒有看到“我的話語”真理的容量，也被稱為“信件”，也是一個用來測試人類翻譯的標尺，一種照亮人類學說揭露它們的光芒，揭示它們在上帝面前成為褻瀆和異端.....所有這些都將在那天燃燒，當火來測試每個人的工作質量時。

因此，如果一個自稱信仰的人是明智的，他就要在我面前謙卑自己，呼喚聖者的名字以獲取知識，在那裡所有的理解都流向真正悔改和懺悔的人，在純粹的見證中流動，沒有任何轉向或腐敗的陰影。

只有通過這一點，一個人能夠明智在閱讀，比較那些再次提出的內容，辨別出來源和作者是一樣的.....一個字，一本書，一個正在進行的對我榮耀的見證.....主說，絕不是要分成三個。

看哪，我的話永遠不會消逝。因為正如我是，我的話語也是如此。因為它從我這裡得到了，被真正的主顯明，也被稱為道路.....生命.....總是餵養他的羊群給他們的營養的話語，那是被接受的通過他自己的那部那是在我裡面，聖靈呼召聖潔，它說出我是誰的真理，榮耀他我發送給你的人，他承受我的名字，並顯出我的榮耀在他自己，即使我也是通過他得榮耀，他的榮耀與我所擁有的一樣。因為我們從一開始就是一個人，但在地上顯現為兩個人，所以我所揀選的人可以認識我，來到我身邊，回歸併得到滿足在上帝的天堂裡，這是在他的王國和他兒子的。

我是耶和華.....那些接待我的人證明聖者，稱為基督和耶穌的聖者是天地之主！...是的，YahuShuaHa Mashiach 是主人，所有人民都要向他們鞠躬！.....甚至全部事應該使他榮耀！.....所有人都應該宣稱亞胡士是耶和華，唯一忠實而真實的見證者，永恆的君王，曾經是，現在說和將來是的全能者！.....給予他一切榮耀！

所以但以理，你們要教導這個安息日和下一次，第三次照我所吩咐的。你應該祈禱，為自己製作一個輪廓並遵循它；不是根據聽眾的說法，而是根據頭我是頭。你應該在一個協議中準備三項研究，三項研究在“信件”中包含“我的話語”；只有從那容量你們才能收集這三個收集的知識，用這知識你們要養活這群羊，他們會在主日那天坐在我的餐桌旁。

因為我已經和這一代人說過了，我所說的都要被帶到桌子的頭上然後分發，彷彿我自己就坐在那裡。因為我確實和你在一起，即使在你們中間，也永遠都是我自己的桌子上的頭。

因為正如經上所記，“寵兒”中的每一個屈服行為都帶來很多果子；每一件完美的禮物都是從上面來的，從光明之父那裡下來，沒有變化或轉動的影子.....我就是那個禮物！所有事情都通過我表現出來！那些都結出好碩果子的是接受我和我住在裡面的人，因為我是忠心而真理的見證人。

我是主，我不改變！因此，我什麼都不做直到我將我的計劃被知道-對我的僕人，先知，我也稱他為我的朋友，那也是我所建立的人和我的靈魂的力量完全建立我的僕人。.....我的燈光刺穿在這個結束時代的黑暗中，我的牧羊人在黑暗的日子裡被派出，我的士兵們在那天的雲層，厚厚的黑暗和沈重的悲傷中行軍。

看哪，他們必須忍受，不能拒絕，因為他們必須繼續，直到他們的日子滿足。然後我將以我的力量來到天上，來到在天上的雲彩上以巨大的力量和榮耀！.....

那一天，全地都要在我面前顫抖，被我口中的聲音震動！.....甚至岩石也會哭泣出來，每一個生物都要發出巨大的聲音，給我榮耀！.....

即使是山峰和所有的高地都要被低下，並在來到王面前鞠躬！.....因為我要以公義審判，恢復王國權力和我陛下的衣服！...因為我是榮耀之王，上帝的正義之一！